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Krasnystaw, dnia 31 grudnia 2023 roku
 INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO REJONU numer 5
na okres od dnia 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 5 zagrożeniem wymagającym długoterminowego oddziaływania jest zjawisko kradzieży i kradzieży z włamaniem, występujące na terenie gminy Krasnystaw. Z przeprowadzonych analiz bezpieczeństwa oraz rejestru prowadzonych postępowań wynika, iż w drugim półroczu 2023 roku doszło do 7 takich przypadków.
Do wymienionych zdarzeń dochodziło głównie w godzinach popołudniowych, wieczornych           i nocnych w różnych porach roku. Przyczyną wyżej wymienionych zagrożeń jest brak właściwego zabezpieczenia mienia oraz brak świadomości społecznej o istniejących zagrożeniach. Skutkiem tego zagrożenia jest wzrost popełnianych przestępstw co negatywnie wpływa na poczucie bezpieczeństwa mieszkańców. Przeprowadzone w tym zakresie działanie powinny pozytywnie wpłynąć na wzrost poczucia bezpieczeństwa mieszkańców oraz przede wszystkim na spadek przestępstw w tym zakresie.              
2. Zakładany cel do osiągnięcia.


Poprawa stanu bezpieczeństwa poprzez przeciwdziałanie popełnianym przestępstwom kradzieży i kradzieży z włamaniem, oraz zwrócenia uwagi na konieczność odpowiedniego zabezpieczenia mienia oraz prawidłowej reakcji społeczeństwa na wyżej wymienione kwestię. Zakładany cel zostanie osiągnięty poprzez spadek liczby popełnionych przestępstw   o 20 procent w stosunku do drugiego półrocza 2023 roku.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Regularne kontrole w ramach obchodu pustostanów oraz miejsc budowy,
styczeń – czerwiec 2024 roku,

· Regularne spotkania z właścicielami posesji, szczególnie posesji nieogrodzonych
pod kątem prawidłowego zabezpieczenia mienia,  styczeń - czerwiec 2024 roku,
· Spotkania z właścicielami i kierownictwem placówek handlowych
oraz przedsiębiorstw zakresie prawidłowego zabezpieczenia obiektów – styczeń – czerwiec 2024 roku,

· Organizowanie spotkań z mieszkańcami oraz sołtysami sołectw pod kątem zagrożeń występujących w rejonie, styczeń – czerwiec 2024 roku,
· Wnioski do Wydziału Ruchu Drogowego i Wydziału Kryminalnego tutejszej Komendy Powiatowe Policji o dyslokację służb w zagrożony rejon, styczeń  w okresie realizacji planu 2024 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
 Sołtysi sołectw z terenu Gminy Krasnystaw: 

· przekazywanie informacji o występujących zagrożeniach oraz zwiększanie świadomości społecznej odnośnie prawidłowego zabezpieczenia mienia,

· przeprowadzenie kampanii wśród lokalnej społeczności w zakresie poinformowania
o realizowanym planie – umieszczenie na tablicach ogłoszeń informacji o realizacji planu,
· organizowanie spotkań z mieszkańcami sołectw gminy Krasnystaw pod kątem uświadamiania lokalnej społeczności o odpowiednim zabezpieczaniu mienia                 i wynikających zagrożeniach.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.


Doraźne informowanie społeczeństwa o możliwościach, skutkach i konsekwencjach prawnych podczas wykonywanych czynności służbowych. Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Krasnymstawie oraz będą przekazywane w czasie spotkań i na debatach społecznych, a także na tablicach ogłoszeniowych.

  młodszy aspirant Damian Tębikowski
