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Krasnystaw, dnia 31 grudnia 2023 roku
 INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO REJONU numer 12
na okres od dnia 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Problemem występującym w rejonie służbowym numer 12, jest znaczna ilość wykroczeń popełnianych przez niechronionych uczestników ruchu drogowego                        w miejscowości Wielkopole, a konkretnie niekorzystanie z obowiązkowych elementów odblaskowych przez pieszych po zmroku poza obszarem zabudowanym. Przyczyną powstania zagrożenia jest niski poziom świadomości społecznej odnośnie przepisów ruchu drogowego. Skutkiem występowania zagrożenia jest znaczny wzrost zagrożenia bezpieczeństwa w ruchu drogowym dla uczestników ruchu drogowego, a przede wszystkim dla niechronionych uczestników ruchu.  W okresie drugiego półrocza 2023 roku w rejonie miejscowości Wielkopole ujawniono 6 przypadków niekorzystania przez pieszych z elementów odblaskowych. Zagrożenie występuje w porze wieczorowo – nocnej. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa, własnych obserwacji, zgłoszeń na Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa, a także uzyskanych informacji podczas spotkań z mieszkańcami przeprowadzanych w trakcie obchodu.    
2. Zakładany cel do osiągnięcia.


Ograniczenie niepożądanego zjawiska jakim są piesi niekorzystający                              z obowiązkowych elementów odblaskowych, poprzez podniesienie poziomu świadomości wśród mieszkańców w zakresie stosowania się do obowiązujących przepisów ruchu drogowego. Cel zostanie osiągnięty w przypadku ograniczenia o 20 procent zdarzeń dotyczących pieszych w stosunku do drugiego półrocza 2023 roku, co wpłynie na poprawę stanu bezpieczeństwa lokalnej społeczności, a przede wszystkim niechronionych uczestników ruchu drogowego.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Styczeń 2024 roku – Zamieszczenie informacji w Urzędzie Gminy w Gorzkowie
oraz na tablicach ogłoszeniowych w rejonie służbowym o konsekwencjach prawnych wynikających z niekorzystania z elementów odblaskowych.

· Styczeń – czerwiec 2024 roku - Informowanie mieszkańców Wielkopola o obowiązku stosowania się do przepisów Ustawy Prawo o Ruchu Drogowym. Systematyczne kontrole rejonu miejscowości Wielkopole we wszystkie dni tygodnia w godzinach wieczorowo - nocnych reagowanie na popełnione wykroczenia i stosowanie środków prawnych adekwatnych do stopnia niebezpieczeństwa czynu. 

· Styczeń – czerwiec 2024 roku – Prowadzenie spotkań z mieszkańcami i sołtysem miejscowości Wielkopole i sąsiednich miejscowości mających na celu propagowanie   i uświadamianie o konieczności przestrzegania przepisów ruchu drogowego                  i właściwego reagowania wobec osób popełniających wykroczenia.
· Luty - czerwiec 2024 roku – Spotkania w Szkole Podstawowej w Gorzkowie                    z uczniami pod kątem bezpieczeństwa w ruchu drogowym.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Sołtys sołectwa Wielkopole i sołtysi sąsiednich miejscowości:
· organizowanie spotkań z mieszkańcami, przekazywanie informacji mieszkańcom.
 
Gminy Ośrodek Pomocy Społecznej w Gorzkowie:

· przekazywanie informacji mieszkańcom poprzez umieszczanie ogłoszeń na tablicach informacyjnych przy Urzędzie Gminy w Gorzkowie, prowadzenie rozmów z interesantami.

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Gorzkowie:
· zorganizowanie spotkań z uczniami szkoły.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
          
Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Krasnymstawie oraz przekazywane będą w czasie spotkań z mieszkańcami, debat społecznych i w miarę możliwości
za pośrednictwem tablic ogłoszeniowych sołeckich i Urzędu Gminy w Gorzkowie.
starszy aspirant Konrad Walkiewicz

