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Krasnystaw, dnia 31 grudnia 2023 roku
 INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO REJONU numer 13
na okres od dnia 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Problemem występującym w rejonie służbowym numer 13, jest spożywanie  alkoholu oraz zakłócenia ładu i porządku publicznego w rejonie sklepu spożywczego                            w miejscowość Płonka, gmina Rudnik w różnych porach dnia, przez mieszkańców miejscowości Płonka oraz okolicznych miejscowości. Przyczyną takiego stanu rzeczy jest brak świadomości społecznej w zakresie respektowania przepisów, dotyczących zakazu spożywania alkoholu oraz właściwej reakcji na zachowania osób znajdujących się pod jego działaniem. Skutkiem występowania wyżej wymienionego zagrożenia są licznie popełniane wykroczenia, związane ze spożywaniem i usiłowaniem spożywania alkoholu w miejscach objętych zakazem, demoralizacja osób nieletnich. Powyższe doprowadziło do spadku poczucia bezpieczeństwa. Opisane zagrożenie wystąpiło dziewięciokrotnie w okresie drugiego półrocza 2023 roku. Informacje uzyskano od mieszkańców wskazanej miejscowości w trakcie obchodu podległego rejonu, a także podczas spotkań z mieszkańcami i analizy popełnionych wykroczeń.   
2. Zakładany cel do osiągnięcia.


Ograniczenie spożywania alkoholu w miejscu objętym zakazem oraz zakłóceń porządku publicznego, poprzez podniesienie poziomu świadomości wśród mieszkańców        w zakresie stosowania się do obowiązujących przepisów. Cel zostanie osiągnięty
w przypadku ograniczenia o 20 procent zdarzeń dotyczących spożywania alkoholu
w stosunku do drugiego półrocza 2023 roku, co wpłynie na poprawę stanu bezpieczeństwa lokalnej społeczności. 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Styczeń - czerwiec 2024 roku – Informowanie mieszkańców miejscowości ujętej          w planie o zakazie spożywania alkoholu w miejscach objętych takim zakazem. Systematyczne sprawdzanie rejonu służbowego we wszystkie dni tygodnia o różnych porach dnia, reagowanie na popełnione wykroczenia i stosowanie środków prawnych adekwatnych do popełnionych czynów.

· Styczeń 2024 roku – Podjęcie współpracy z Gminną Komisją do Spraw Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Rudniku w zakresie dokonania wspólnych kontroli sklepu pod kątem przestrzegania przepisów Ustawy                        o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałaniu Alkoholizmowi.   

· Styczeń – luty 2024 roku – Przeprowadzenia spotkań z pracownikami sklepu               w zakresie sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym, bądź znajdującym się pod jego działaniem – informowanie o konsekwencjach takiego zachowania. 

· Styczeń – luty 2024 roku – Zamieszczenie informacji dotyczącej zakazu spożywania alkoholu w miejscach objętych zakazem, na tablicy ogłoszeniowej w rejonie przedmiotowego sklepu spożywczego, a także spotkanie z mieszkańcami miejscowości Płonka oraz dystrybucja ulotek dotyczących obowiązujących przepisów prawa w zakresie spożywania alkoholu i nieprzestrzegania tych przepisów. 

· Luty – czerwiec 2024 roku – Prowadzenie spotkań z mieszkańcami i sołtysem miejscowości ujętej w planie, mających na celu propagowanie i uświadamianie            o zakazie spożywania alkoholu w miejscach objętych takim zakazem.
· Kwiecień – czerwiec 2024 roku – Wzmożone kontrole dotyczące realizacji zakazu spożywania alkoholu w miejscach objętych zakazem ze szczególnym zwróceniem uwagi na rejon sklepu spożywczego w miejscowości Płonka, w ramach realizowanego obchodu.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Sołtys sołectwa miejscowości Płonka:
· organizowanie spotkań z mieszkańcami, przekazywanie informacji mieszkańcom.

 Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Rudniku:

· przekazywanie informacji mieszkańcom o negatywnych skutkach spożywania alkoholu, poprzez umieszczanie ogłoszeń na tablicach informacyjnych przy budynku Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Rudniku.

· kontrola sklepu pod kątem przestrzegania przepisów Ustawy o Wychowaniu                         w Trzeźwości i Przeciwdziałaniu Alkoholizmowi. 

Zarząd sklepu spożywczo-przemysłowego:
· oznaczenie budynku sklepu tabliczkami informacyjnymi i ostrzegawczymi, dotyczącymi zakazu spożywania alkoholu oraz zakazami jego sprzedaży nieletnim
i osobom znajdującym się pod jego działaniem. 
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
        Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Krasnymstawie oraz przekazywane będą w czasie spotkań z mieszkańcami, debat społecznych i w miarę możliwości za pośrednictwem tablic ogłoszeniowych sołeckich, a także ulotek.
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