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 Krasnystaw, dnia 30 czerwca 2024 roku

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO REJONU numer 2
na okres od dnia 01.07.2024 roku do 31.12.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W podległym rejonie służbowym numer 2, problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań są występujące zagrożenia związane z przypadkami oszustw na szkodę osób starszych oraz nieporadnych życiowo. Seniorzy narażeni są na zagrożenia takie jak, oszustwa polegające na wysyłaniu wiadomości sms
o odłączeniu energii elektryczne w związku z nieopłaconym rachunkiem za energię elektryczną, oszustw dokonywanych na tak zwanego. „wnuczka”, „pracownika spółdzielni”, „pracownika banku” czy „policjanta” oraz podpisywania niekorzystnych umów kupna – sprzedaży proponowanych przez nieuczciwych sprzedawców. W drugim półroczu 2023 roku na podstawie uzyskanych informacji od społeczeństwa w trakcie obchodu rejonu służbowego oraz spotkań
z lokalną społecznością uzyskano  informacje o 6 przypadkach prób dokonania takich wyłudzeń.
Z uwagi powyższe konieczne jest podjęcie czynności prewencyjnych w tym obszarze. Zagrożenie to występuje przez cały rok. Przyczyną takiego stanu rzeczy jest brak świadomości i łatwowierność osób starszych w zakresie wymienionych oszustw dokonywanych na ich szkodę. Skutkiem przedmiotowego zagrożenia jest spadek poczucia bezpieczeństwa wśród lokalnej społeczności,
a przede wszystkim wśród seniorów.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Zmniejszenie liczby popełnianych oszustw o 20 procent w stosunku do drugiego półrocza 2023 roku, poprzez podnoszenie świadomości o metodach i sposobach działania osób dokonujących wymienionych przestępstw, a także ich przeciwdziałaniu. 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
–  W lipcu 2024 roku – spotkanie z pracownikami Krasnostawskiego Domu Kultury w zakresie nawiązania współpracy przy uświadamianiu osób starszych  o zagrożeniach, na które są narażeni.
– W lipcu 2024 roku – spotkanie z pracownikami Dziennego Domu Pomocy Społecznej, działającym przy ulicy Konopnickiej w Krasnymstawie, w zakresie nawiązania współpracy przy uświadamianiu osób starszych  o zagrożeniach, na które są narażeni.
– W lipcu 2024 roku – przygotowanie ulotek informacyjnych i rozpropagowanie ich wśród seniorów.
– W lipcu 2024 roku – spotkania z pracownikami banków występujących na terenie Krasnegostawu, pod kątem dokonywania przez osoby starsze wypłaty większych kwot pieniężnych oraz prób dokonywania innych operacji finansowych.  
– Od sierpnia do grudnia 2024 roku – prowadzenie spotkań z członkami Klubu Seniora działającym przy Krasnostawskim Domu Kultury. 
– Od sierpnia do grudnia 2024 roku – prowadzenie spotkań  z członkami Dziennego Domu Pomocy Społecznej, działającym przy ulicy Konopnickiej w Krasnymstawie.
– Od sierpnia do grudnia 2024 roku – w trakcie obchodu i wizyt posesyjnych informowanie seniorów o sposobach i metodach postępowania osób dokonujących oszustw oraz propagowanie ulotek informacyjnych.
– W październiku 2024 roku – zorganizowanie spotkania pod tytułem: „Seniorze nie daj się oszukać” w świetlicy Komendy Powiatowej Policji w Krasnymstawie, na które zaproszony zostanie Powiatowy Rzecznik Konsumentów w Krasnymstawie. 
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Bank Spółdzielczy w Izbicy filia w Krasnymstawie:
– informowanie o próbach większych transakcji finansowych dokonywanych przez osoby starsze.

Bank Spółdzielczy w Krasnymstawie filia Chmielna:
– informowanie o próbach większych transakcji finansowych dokonywanych przez osoby starsze. 

Klub Seniora działający przy Krasnostawskim Domu Kultury: 
– organizowanie spotkań z seniorami, przeprowadzanie kampanii informacyjnej oraz przekazanie ulotek informacyjnych.
Dzienny Dom Pomocy Społecznej, działający przy ulicy Konopnickiej
w Krasnymstawie:
– organizowanie spotkań z seniorami, przeprowadzanie kampanii informacyjnej oraz przekazanie ulotek informacyjnych.

Starostwo Powiatowe w Krasnymstawie:
- zorganizowanie spotkania z udziałem Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Krasnymstawie.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu
     priorytetowym.


Zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji
w Krasnymstawie, za pośrednictwem lokalnych mediów, w tym prasy oraz przekazywane będą
w czasie spotkań i debat społecznych oraz w miarę możliwości za pośrednictwem tablic ogłoszeniowych współpracujących instytucji.
młodszy aspirant Kamil Miszczak
