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 Krasnystaw, dnia 30 czerwca 2024 roku

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO REJONU numer 9
na okres od dnia 01.07.2024 roku do 31.12.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Problemem występującym w rejonie numer 9, jest niezachowanie zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu psów w miejscach publicznych o różnych porach dnia w miejscowości Majdan Surhowski, Czajki i Surhów. Odpowiedzialni za taki stan rzeczy są właściciele psów, którzy pozostawiają swoje psy bez nadzoru, czego skutkiem jest wybieganie zwierząt poza tereny posesji. Wolno biegające psy są szczególnym zagrożeniem dla dzieci, przebywających na obszarze wskazanych miejscowości. Skutkiem występowania wyżej wymienionego zagrożenia jest możliwość pogryzienia postronnych osób, bądź stworzenia zagrożenia w ruchu drogowym. Powyższe informacje w ilości siedmiu zgłoszeń w okresie pierwszego półrocza 2024 roku, uzyskano od mieszkańców wskazanych miejscowości w trakcie obchodu rejonu służbowego, oraz podczas spotkań z mieszkańcami. 
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie niepożądanego zjawiska jakim jest niezachowanie zwykłych środków
ostrożności przy trzymaniu zwierząt, poprzez podniesienie poziomu świadomości wśród
mieszkańców w zakresie stosowania się do przepisów. Cel zostanie osiągnięty w przypadku
ograniczenia o 20 procent zdarzeń dotyczących niedopełniania obowiązku zachowania zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt (psów) w stosunku do pierwszego półrocza 2024 roku, co wpłynie na poprawę stanu bezpieczeństwa lokalnej społeczności, a przede wszystkim
dzieci i młodzieży. 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Lipiec – grudzień 2024 roku – informowanie mieszkańców miejscowości ujętych w planie
o obowiązku zachowania zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt. Systematycznie kontrolowanie rejonu służbowego o różnych porach dnia, reagowanie na ujawnione wykroczenia
i stosowanie adekwatnych środków prawnych do stopnia niebezpieczeństwa.
· W okresie od lipca do grudnia 2024 roku – przeprowadzenie spotkań z sołtysami wsi Majdan Surhowski, Czajki oraz Surhów na temat mieszkańców nieprzestrzegających przepisów wynikających z artykułu 77 kodeksu wykroczeń oraz obowiązku ochronnego szczepienia psów przeciwko wściekliźnie zgodnie z artykułu 56 Ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt). 

· W sierpniu 2024 roku – zamieszczenie informacji o obowiązku zachowania zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt w Urzędzie Gminy Kraśniczyn oraz na tablicach ogłoszeniowych na terenie miejscowości ujętych w planie.
· We wrześniu 2024 roku – w Szkole Podstawowej w Kraśniczynie  przeprowadzenie spotkania
z uczniami i gronem pedagogicznym na temat zachowania zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt, a szczególności psów oraz prawidłowego zachowania się w przypadku napotkania psa chodzącego w miejscu publicznym bez uwięzi.
· W okresie od lipca do grudnia 2024 roku – bezwzględne reagowanie na popełnione wykroczenia, poprzez stosowanie środków prawnych adekwatnych do stopnia niebezpieczeństwa czynu. 
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Sołtysi sołectw Majdan Surhowski, Czajki i Surhów
– organizowanie spotkań z mieszkańcami, przekazywanie informacji mieszkańcom

Urząd Gminy w Kraśniczynie Referat Gospodarki Komunalnej, Inwestycji Ochrony Środowiska i Rolnictwa
– przekazywanie informacji mieszkańcom poprzez umieszczenie ogłoszeń na tablicach informacyjnych w Urzędzie Gminy Kraśniczyn
Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kraśniczynie
– zorganizowanie spotkań z uczniami szkoły
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu
     priorytetowym.


Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Krasnymstawie oraz przekazane będą w czasie spotkań z mieszkańcami oraz na tablicach ogłoszeń sołectw i Urzędu Gminy w Kraśniczynie.
sierżant sztabowy Jarosław Gołębiowski
