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 Krasnystaw, dnia 30 czerwca 2025 roku
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO REJONU numer 8
na okres od dnia 01.07.2025 roku do 31.12.2025 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 8 zagrożeniem wymagającym długoterminowego oddziaływania jest popełnianie przestępstw i wykroczeń w ruchu drogowym na terenie gminy Siennica Różana, polegających na kierowaniu pojazdami po drodze publicznej w stanie nietrzeźwości oraz po spożyciu alkoholu. Spowodowane to jest tym, iż kierujący nie przestrzegają przepisów oraz nie posiadają świadomości w tej kwestii. Realizowanie powyższych działań podyktowane są zgłoszeniami mieszkańców oraz wynikają z analizy bezpieczeństwa i rejestru prowadzonych postępowań. W drugim półroczu 2024 roku odnotowano 9 przypadków kierowania pojazdami mechanicznymi pod wpływem alkoholu, które miały miejsce przeważnie w porze wieczorowo-nocnej. Przeprowadzone w tym zakresie działania powinny pozytywnie wpłynąć na wzrost bezpieczeństwa uczestników ruchu oraz przede wszystkim na spadek przestępstw i wykroczeń.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Poprawa stanu bezpieczeństwa poprzez przeciwdziałanie popełnianym przestępstwom               i wykroczeniom w celu podniesienia świadomości społecznej w zakresie zwrócenia uwagi na niebezpieczeństwo jakie stanowią nietrzeźwi kierujący oraz prawidłowej reakcji społeczeństwa na wyżej wymienione zjawisko. Założony cel zostanie osiągnięty poprzez spadek liczby popełnionych przestępstw i wykroczeń o 25 procent w stosunku do drugiego półrocza 2024 roku.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Lipiec - grudzień 2025 roku – wzmożone kontrole stanu trzeźwości kierujących 
w celu wyeliminowania z ruchu drogowego kierujących pod wpływem alkoholu;
· Lipiec – październik 2025 roku – dodatkowe kierowanie patrolu Wydziału Ruchu Drogowego KPP Krasnystaw w celu wyeliminowania wymienionego problemu;
· Lipiec – listopad 2025 roku – spotkania z właścicielami oraz pracownikami sklepów na terenie gminy Siennica Różana celem przekazania informacji dotyczących przepisów ustawy o wychowaniu w trzeźwości oraz właściwego reagowania na osoby korzystające z pojazdów pod działaniem alkoholu;
· Sierpień – październik 2025 roku – spotkania z sołtysami sołectw oraz mieszkańcami, pod kątem właściwego reagowania na w/w zagrożenia oraz wzrost świadomości społecznej w zakresie odpowiedzialności za popełnianie wyżej wymienionych czynów. 

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy w Siennicy Różanej, Referat do spraw Gospodarki Mieniem Gminnym: 

· przekazywanie informacji mieszkańcom o realizacji planu za pośrednictwem znajdującej się w budynku Urzędzie Gminy w Siennicy Różanej tablicy ogłoszeniowej oraz podczas obsługi interesantów.

Sołtysi oraz Rada Sołecka:

· organizowanie spotkań z mieszkańcami.
Wydział Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Krasnystawie:

· zadaniowanie patroli Wydziału Ruchu Drogowego pod kątem wzmożonej kontroli stanu trzeźwości kierujących na terenie gminy Siennica Różana.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu
priorytetowym.
Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zostaną zamieszczone na stronie internetowej Komendy Powiatowej w Krasnymstawie, oraz przekazywane będą w czasie spotkań z mieszkańcami, debat społecznych oraz w miarę możliwości za pośrednictwem tablic ogłoszeniowych Urzędu Gminy w Siennicy Różanej.
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