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 Krasnystaw, dnia 30 czerwca 2025 roku
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO REJONU numer 10
na okres od dnia 01.07.2025 roku do 31.12.2025 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Problemem występującym w rejonie służbowym numer 10, w miejscowości Tarnogóra, jest niezachowanie zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt w miejscach publicznych, 
o różnych porach dnia. Odpowiedzialni za taki stan rzeczy są właściciele psów i zwierząt gospodarczych, którzy pozostawiają swoje zwierzęta poza terenem posesji. Wolno biegające psy są szczególnym zagrożeniem dla dzieci i dorosłych oraz uczestników ruchu drogowego. Przyczyną powyższego zagrożenia jest niski poziom świadomości społecznej. Skutkiem występowania wymienionego zagrożenia jest możliwość pogryzienia postronnych osób, bądź stworzenia grożenia bezpieczeństwa w ruchu drogowym. Informację o przedmiotowym zagrożeniu uzyskano w ilości 9 zgłoszeń w drugim półroczu 2024 roku. Wymieniony problem zgłoszono dzielnicowemu podczas obchodu.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Zwiększenie bezpieczeństwa w miejscowości Tarnogóra, poprzez ograniczenie przypadków niezachowania zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt oraz podniesienie świadomości wśród mieszkańców w tym zakresie. Cel zostanie osiągnięty w przypadku ograniczenia o 30 procent zdarzeń dotyczących niedopełnienia obowiązku zachowania zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt, w stosunku do drugiego półrocza 2024 roku, co wpłynie na poprawę stanu bezpieczeństwa w lokalnej społeczności.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Lipiec 2025 roku - grudzień 2025 roku - systematyczne sprawdzanie miejscowości Tarnogóra we wszystkie dni tygodnia, o różnych porach dnia oraz reagowanie na wykroczenia 
i stosowanie postępowania mandatowego w ramach służby obchodowej.
· Lipiec 2025 roku - wystosowanie pisma do Urzędu Miasta i Urzędu Gminy w Izbicy 
w sprawie umieszczenia informacji na tablicach ogłoszeniowych oraz na stronie internetowej w zakresie realizacji planu. 

· Sierpień 2025 roku - rozwieszenie plakatów informacyjnych w miejscowości Tarnogóra, dotyczących przestrzegania przepisów w zakresie zachowania zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt.
· Lipiec 2025 roku - wrzesień 2025 roku - spotkanie z mieszkańcami Tarnogóry.
· Wrzesień 2025 roku - listopad 2025 roku - spotkanie z uczniami Szkoły Podstawowej                                  w Izbicy.
· Lipiec 2025 roku - sporządzenie i wystosowanie pisma do zarządcy drogi o oznakowanie drogi znakiem pionowym A - 18a.
· Lipiec 2025 roku - grudzień 2025 roku - spotkanie z druhami Ochotniczej Straży Pożarnej      w Tarnogórze oraz sołtysami.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Miasta i Gminy w Izbicy, Referat  funduszy unijnych, budownictwa, gospodarowania mieniem gminnym i ochrony środowiska:

· przeprowadzenie działań profilaktycznych zwłaszcza wśród mieszkańców Tarnogóry;
· wywieszenie informacji na tablicy informacyjnej jak również na stronie internetowej Urzędu Miasta i Urzędu Gminy w Izbicy.
Sołtys sołectwa miejscowości Tarnogóra:

· ustalenie daty i miejsca spotkań z mieszkańcami oraz rozpropagowanie informacji 
o spotkaniu.

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Izbicy:

· organizowanie spotkań z młodzieżą.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu
priorytetowym.

Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Krasnymstawie oraz przekazywane będą 
w czasie spotkań z mieszkańcami oraz podczas przeprowadzanych debat społecznych.
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